

Следователи следственного управления устанавливают обстоятельства смерти девушки на Халактырском пляже



Следственным отделом по г. Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю организована процессуальная проверка обстоятельств смерти девушки на Халактырском пляже в Камчатском крае.

По предварительным данным, в ночное время 2 октября во время купания в банном чане, расположенном в кемпинге на Халактырском пляже, 22-летняя девушка перестала подавать признаки жизни. Приехавшая по вызову бригада скорой медицинской помощи констатировала её смерть.

Девушка принимала горячие ванны, находясь в состоянии алкогольного опьянения. Вероятной причиной смерти могла стать сердечная недостаточность.

Детали произошедшего устанавливаются. По итогам доследственной проверки и выяснения всех обстоятельств случившегося органом следствия будет принято решение в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1828778>